Аналіз  роботи учнівського самоврядування
за  2015- 2016 н.р.
Сьогодні школа - це передусім простір життя дитини, де вона здійснює перші кроки життєтворчості, готується до самостійної участі у соціальній діяльності. Педагоги прагнуть вибудувати виховний простір так, щоб він сприяв гармонізації відносин між дітьми і вчителями, школою і родиною. В Державній програмі «Основні орієнтири виховання учів 1-11 класів у загальноосвітніх навчальних закладах України» визначені ціннісні ставлення особистостей майбутнього покоління нашої держави, які сьогодні в школі учні, а завтра стануть на шлях державотворення. Тому впроваджуються у систему роботи елементи, заходи, технології творчості, які певною мірою мають певні здобутки у формуванні творчої компетентної життєдіяльної особистості школяра.
Плідно продовжує діяти учнівське самоврядування ,робота якого в минулому році була направлена на формування творчої особистості кожної дитини, розкриттю дитячого світу. Лідери Учнівського самоврядування.  а саме: Помазан Катя, Огіренко Інна, Яценко Женя  брали активну участь у створенні кімнати дитячої організації та розробці інтер'єру, стендів. Лідером шкільної організації у 2015-2016 н.р.стала учениця 9 класу Помазан Катя
( Президент школи), яка протягом року організовувала роботу щодо втілення своєї програми в життя. Учнівське самоврядування сприяло формуванню цілісного ставлення особистості до суспільства, держави, розвивало якості лідера, формувало життєтворчій компетентності школярів.
З метою виховання у майбутніх громадян України патріотизму, критичного мислення, активної життєвої позиції в школі було організовано ряд пошуково-дослідницьких проектів: «Врятуємо світ від забуття»», «Трагедія Голодомору 1932-1933 рр.», «Братські могили - невмираюча біль серця». Учні зібрали змістовний матеріал про ветеранів Великої Вітчизняної війни, упорядкували могилу Невідомого солдата та Обеліск слави зробили презентації, зустрілися з ветеранами, які живуть на території села. Учні -волонтери   Зосіч Ганна ,Яценко Євгенія  допомагали одиноким -пристарілим, ветеранам війни.
В рамках акцій «Подарунок для друга» пройшли збори коштів для дітей - інвалідів. Розвитку креативності учнів сприяли проекти «У ракурсі фотооб'єктиву чарівні куточки рідного краю», «Природа очима дітей», «У годину творчості» тощо. Широко впроваджувалися інтерактивні методи і форми роботи для формування у дітей цілісного ставлення до прекрасного. Різноманітні свята, заочні подорожі, рольові ігри, культпоходи до театрів і музеїв, туристичні мандрівки по мальовничих місцях України розвивали у школярів естетичний смак, поглиблювали їх знання про культурну спадщину рідного народу, пробуджують творчі бажання. Завдяки активній роботі учнівського самоврядування було проведено уроки в молодших класах. Добре попрацювали Міністерства дисципліни і порядку,завдяки якому було встановлено чергування учнів старших класів на першому та другому поверхах школи, в столові та спортзалі. Це допомогло учням зрозуміти їх причетність до життя школи та навчило бути відповідальними. Міністерствами здоров'я та дозвілля були проведені спортивні змагання Малі Олімпійські ігри,до Дня козацтва,  українські вечорниці ,Новорічний ранок.Учнями були підготовлені розважальні програми  до 8Березня ,гуморину, Лінійки пам’яті та лінійки-реквієми, організовано концерт в сільському будинку культури. Організовувалися веселі перерви та проводилися настільні ігри Екологічним міністерством було організовано виставку «Дари осені» , свято Золота осінь, акція «Чисте подвір'я» .Протягом семестру проводилися засідання міністерств, на яких звітувалися міністри про проведену роботу та намічалися нові напрямки діяльності. Щоп'ятниці проводилися загальношкільні лінійки, на яких заслуховувалися звіти старост кожного класу про стан життя класного колективу, успіхи та невдачі за тиждень та намічався план дій на наступний тиждень. Кожної третьої середи проводилися дні по попередженню дитячих правопорушень серед учнів.
Таким чином, створена у школі система громадянської освіти та виховання, в основі якої лежить широке впровадження інноваційних педагогічних технологій, забезпечує ефективність навчально-виховного процесу, створює умови для соціалізації особистості, розвитку її здібностей, розкриває перспективи участі молоді у політичних та громадських структурах.
