Паспорт на екологічну стежку

Ковалиської  загальноосвітньої школи 
І – ІІ ступенів

          Екологічна стежка розташована на території села Ковалихи Смілянського району Черкаської області. Землекористувач – Ковалиська сільська рада.
 Стежка створена з метою підвищення  рівня екологічного виховання учнів школи та місцевого населення. Одним із завдань екологічної стежки є формування усвідомлення дітьми та молоддю необхідності бережливого ставлення до навколишнього середовища, до лікарських, рідкісних, зникаючих видів рослин та тварин.
  Маршрут екологічної стежки складається із семи зупинок :
  Дендропарк », « Пагорб », « Струмок », « Джерела », « Відродження », « Ставок », 
« Сосновий бір ». Протяжність маршруту складає 1 кілометр 987 метрів. Тривалість екскурсії – 2 години. 
          Починається  маршрут  зупинкою « Дендропарк », яка знаходиться на  території Ковалиської  ЗОШ І – ІІ ступенів. Екскурсійними об’єктами першої зупинки є різноманітні види дерев та кущів, фіалкова та рястова галявини, алея молодих ялинок. По наявності лишайників на корі дерев учні самостійно роблять висновки про стан атмосферного повітря на даній території.
          На зупинці « Пагорб » учні дізнаються про лікарські рослини: звіробій, деревій, цмин, їхні лікувальні властивості та зникаючий вид дзвоників персиколистих. Спостерігають за видовим різноманіттям рослин погорбованої рівнини. 
          На третій зупинці « Струмок »,  увага відвідувачів привертається до зовсім інших рослин , тепер вже лучних та водних. Особливий акцент  робиться на значенні  таких лікарських рослин як підбіл та перстач прямостоячий. 
          Зупинка « Джерела »  милує око двома природними об’єктами, один з яких окультурений. Відвідувачі дізнаються, як саме виникають джерела, про цілющі властивості джерельної води та мають змогу покуштувати її на смак. Усвідомлюють необхідність охорони джерел. 
          На наступній зупинці - « Відродження » учні мають змогу побачити, як в природних  умовах, після втручання людини, відновлюється чисельність рослин суниці лісової. А також побачити, як бореться за життя молоде деревце горіха, що виросло прямо в середині старого пенька верби. 
          Шоста зупинка - « Ставок ». Ця водойма є улюбленим місцем відпочинку багатьох наших односельчан. Тут відвідувачі знайомляться з видовим  складом  мешканців ставка,  усвідомлюють необхідність охорони цього водного об’єкта. 
          Остання зупинка - « Сосновий бір ». Учні отримують повну інформацію про хвойні рослини нашої місцевості. Особлива увага приділяється сосні звичайній та її  значенню  для навколишнього середовища.
          Екологічна стежка використовується як в роботі гуртка « Юні друзі природи », так і під час навчальних екскурсій в природу за шкільною програмою, а також для бажаючих односельців та гостей села, які хочуть детальніше ознайомитись з природою Смілянщини.
